
アンケート集計

 アンケートを印刷

令和６年度　学校評価アンケート（生徒用）

設問 1 各教科の学習内容が理解できるような指導をしてい
る。

回答数 243

選択肢 1 88人(36.21%) あてはま

る

選択肢 2 144人(59.26%) だいた

いあてはまる

選択肢 3 9人(3.7%) あまりあては

まらない

選択肢 4 2人(0.82%) あてはまら

ない

未回答を含める



設問 2 適性や進路希望に合った進路情報を提供したり、進路
相談に応じたりしている。

回答数 243

選択肢 1 102人(41.98%) あては

まる

選択肢 2 119人(48.97%) だいた

いあてはまる

選択肢 3 14人(5.76%) あまりあ

てはまらない

選択肢 4 8人(3.29%) あてはまら

ない

設問 3 心の悩みについて、教育相談などを行っている。

回答数 242

選択肢 1 73人(30.17%) あてはま

る

選択肢 2 114人(47.11%) だいたい

あてはまる

選択肢 3 34人(14.05%) あまりあ

てはまらない

選択肢 4 21人(8.68%) あてはま

らない

未回答を含める

未回答を含める



設問 4 面談や学校生活アンケートを実施するなど、いじめ等
の把握と防止に努めている。

回答数 243

選択肢 1 89人(36.63%) あてはま

る

選択肢 2 116人(47.74%) だいた

いあてはまる

選択肢 3 32人(13.17%) あまりあ

てはまらない

選択肢 4 6人(2.47%) あてはまら

ない

設問 5 全校集会などを通じて、健康や安全面に配慮した指導
をしている。

回答数 243

選択肢 1 112人(46.09%) あては

まる

選択肢 2 116人(47.74%) だいた

いあてはまる

選択肢 3 13人(5.35%) あまりあ

てはまらない

選択肢 4 2人(0.82%) あてはまら

ない

未回答を含める

未回答を含める



設問 6 さまざまな人権問題について学ぶ機会を設けている。

回答数 243

選択肢 1 151人(62.14%) あては

まる

選択肢 2 87人(35.8%) だいたい

あてはまる

選択肢 3 2人(0.82%) あまりあて

はまらない

選択肢 4 3人(1.23%) あてはまら

ない

設問 7 一人ひとりの生徒に応じた、きめ細かな生徒指導をし
ている。

回答数 242

選択肢 1 92人(38.02%) あてはま

る

選択肢 2 117人(48.35%) だいた

いあてはまる

選択肢 3 29人(11.98%) あまりあ

てはまらない

選択肢 4 4人(1.65%) あてはまら

ない

未回答を含める

未回答を含める



設問 8 体験学習やボランティア活動に関わる機会を適切に設
けている。

回答数 242

選択肢 1 103人(42.56%) あては

まる

選択肢 2 124人(51.24%) だいた

いあてはまる

選択肢 3 13人(5.37%) あまりあ

てはまらない

選択肢 4 2人(0.83%) あてはまら

ない

設問 9 生徒会を中心として、学校行事（体育祭・文化祭・ク
ラスマッチ等）を活発に行っている。

回答数 241

選択肢 1 152人(63.07%) あては

まる

選択肢 2 76人(31.54%) だいたい

あてはまる

選択肢 3 9人(3.73%) あまりあて

はまらない

選択肢 4 4人(1.66%) あてはまら

ない

未回答を含める

未回答を含める



設問 10 各部活動が活発に活動している。

回答数 241

選択肢 1 114人(47.3%) あてはま

る

選択肢 2 105人(43.57%) だいた

いあてはまる

選択肢 3 13人(5.39%) あまりあ

てはまらない

選択肢 4 9人(3.73%) あてはまら

ない

設問 11 地震や火災等の非常時の行動について、防災避難訓練
等の指導を行っている。

回答数 241

選択肢 1 117人(48.55%) あては

まる

選択肢 2 107人(44.4%) だいたい

あてはまる

選択肢 3 13人(5.39%) あまりあ

てはまらない

選択肢 4 4人(1.66%) あてはまら

ない

未回答を含める

未回答を含める


